

严查高速交警不作为乱作为

本报讯(记者 陈思 实习生 冯鹏飞)昨日,记者从省公安厅获悉,为进一步规范高速交警执勤执法,保障高速公路安全畅通,全省将开展督察行动,严查高速交警不作为、乱作为。

此次行动,省公安厅高速支队将从机关各科室抽出部分中层领导和民警,对全省高速公路路面交通秩序、见警

率、管事率、民警警容风纪及执法规范等执勤执法工作进行明察暗访,对行车秩序不好、巡逻制度不落实和执勤执法不规范的及时处理,并将督察通报发送各省市局长或主管局长,严格落实责任追究。

督察中,发现路面执勤民警缺岗、漏岗或路面秩序混乱的,第一次,通报

全省,大队长要向省厅高速支队写出检查;第二次,对大队长进行诫勉谈话;第三次,对全省高速公路会议上做检查;第四次,对省厅直属大队的大队长给予暂停执行职务、调离工作岗位、免职等处理。问题出在各省辖市公安局高速大队的,由省厅通报当地公安局给予相应的组织处理。

化解一起纠纷补助 20 元

惠济区对 270 多名人民调解员“以案定补”

本报讯(记者 张立 通讯员 朱婕)每成功调解一起家庭、邻里纠纷,补助20元。今后,惠济区270多名人民调解员将按劳取酬。据悉,实行人民调解员报酬制度,这在全省尚属首次。

据了解,目前,全国共有人民调解委员会近85万个,平均每年调解民间纠纷600多万件,调解成功率达95%,人民调

解被称为维护社会稳定的“第一道防线”。长期以来,我省的人民调解员均没有任何报酬。为更好地调动人民调解员的工作积极性,惠济区出台了基层人民调解工作“以案定补”方案,实行按劳取酬。

方案规定,人民调解员每调解成功一起家庭、邻里纠纷补助20元,调解成功一起土地、财产等经济纠纷补助25元,

调解成功一起村民和其他组织间的纠纷补助25元。凡调解成功后一方当事人不履行调解协议,另一方诉至法院后,调解协议被人民法院确认执行的调解案件,每件再增补10元。调解成功的标准主要是指当事人在调解员的调解下达成调解协议,并且调解认定事实清楚、程序合法、档案制作规范。补贴所需经费由乡镇、街道办

事处财政予以保证。

日前,该区首批基层人民调解员领到了纠纷调解补助1520元。南阳寨村孟庆业是位老调解工作者,30多年来,他调解过大大小小纠纷千余起,没有领取过分文报酬。实行“以案定补”制度后,和孟庆业一样的270多名人民调解员将根据调解情况得到相应补助。

政府在线访谈再聊养犬

有啥意见明天上网说说

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)养犬证的办理工作正在紧张进行中,离市政府规定的时限越来越远,您对此项工作有什么想法和意见,请登录市政府网站在线

访谈发表看法。

明日上午10:00~11:00,郑州市市政管理局副局长王平将再次参加郑州市人民政府在线访谈,就城市养犬管理与网民在线交流。

双休日举办大型义诊

周六:紫荆山公园广场
周日:绿城广场

本报讯(记者 汪辉 通讯员 周博)周末大型义诊、肝病专家免费讲座、百岁老人免费体检,近日,多项公益活动等市民参加。

医院专家参加义诊

本周末,省卫生厅将举办“迎接十七大、展示新成果”大型义诊活动。届时,省人民医院、郑大一附院等省多家医院将组织专家亲临现场,免费为患者咨询诊治。10月13日(9时至16时),义诊地点紫荆山公园广场,10月14日(9时至16时),义诊地点绿城广场。

肝病讲座免费来听

10月13日,河南省

传染病医院(郑州市第六人民医院)将邀请全国著名肝病专家、北京大学第一临床医院感染疾病科教授徐小元,进行肝病知识健康教育讲座及现场咨询(免费)。时间为下午2时,地点在京广南路29省传染病医院礼堂,联系电话68728910。

百岁老人免费体检

为迎接即将到来的重阳节,即日起,市一院征集100名百岁老人免费体检,条件特殊的可放宽到95岁。同时,医院还推出迎重阳对50岁以上老人体检费用减半等优惠措施。报名电话66399209。

农村青年免费电脑培训

定单式就业 15日起报名

本报讯(记者 成燕)待业农村青年,15日起可报名免费学习计算机操作。

记者昨日从省劳动和社会保障厅职业介绍中心获悉,为促进农村青年转移就业,该中心将在金桥职业培训学校免费举办计算机技能培训。培训采取“定单式”,为

期一个月,免交培训费,经考核合格颁发结业证或职业资格证书,并推荐安排工作。

此外,该中心举办的下岗失业人员免费技能培训也将举行。本期开设肉肉、凉菜制作专业,凭失业证、再就业优惠证免费参加。咨询电话63985929。

燃气问题明日集中受理

地点:绿城广场

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 彭皖民)明日9:30,“喜迎十七大、创文明促和谐郑燃风采”大型公益活动将在绿城广场举行。届时,郑州燃气集团有限公司将为市民提供便民“一条龙”服务,市民可到

现场进行燃气IC卡充值。

据悉,明日9:30~11:30,郑州燃气集团有限公司将在绿城广场为市民提供业务咨询、义务维修燃气具、燃气IC卡充值及安全知识宣传等服务。

青藏公路边救出 28 名车祸遇险乘客

郑州车友 勇者归来



本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)红色的条幅、美丽的鲜花、温暖的怀抱……昨日18时15分,在郑州市豫龙收费站,尽管秋雨绵绵,但在场的每个人脸上都洋溢着欢笑,他们这是在欢迎郑州人自己的英雄——从青藏线上救出28名遇险乘客的7名郑州车友回家了。

10月6日,商都车友会的7名郑州车友,在西藏当雄109国道3770处看到一辆载有50人的大客车翻下河沟,7名郑州车友马上下车,冒着客车随时可能

爆炸的危险,忍受着高原反应,动手抢救伤员。在当地警方赶到前,他们救出了困在车内的27名藏族同胞和一名四川女青年。看到警方到达,7名郑州车友不留姓名,继续前行。当晚,他们在青海省格尔木市接到那曲警方电话,由于他们及时救援,所有伤员都脱离危险。

这个消息传回来之后,不少网友发表感慨:河南人,好样的!郑州人,好样的!得知7位车友今天回郑州,近百名车友14时自发到高速公路入口等待,欢迎

7名车友归来。

18时15分,7名勇士回到郑州,下车后,车友将他们拥在怀中。网名叫雪铁龙“七勇士”之一说,没有想到回家会受到这样的欢迎,“看到同胞出车祸,每个有良心的中国人都会下车帮助”,“我们不是英雄,我们是做了每个普通人都会做的事情”……

7名郑州车友还是不愿意留下真实名字,让我们一起记住他们的网名吧:雪铁龙、虎虎、小强、风又来也、井文、何子、雨中漫步。

王民 郭玉银 80岁老战友找你们



王民、郭玉银老人,你们在哪里?昨日,绿东村办事处桐柏社区巡防室来了一位80岁的老人,老人名叫孔祥德,希望巡防队员能帮他寻找失散的两战友。巡防队员按照老先生提供的信息寻找“伊河路194号”和“颍河路194号”,均未找到这两处地址。孔老先生说,战友王民和郭玉银在上世纪40年代与他一起参加过解放战争,两年前他们曾在一次聚会上见过面。重阳节临近,孔老先生希望和战友取得联系。电话:68986215。

本报记者 刘玉娟 通讯员 王凤生 摄

火车站地下停车场有望重新启用

有关部门正制定车辆分流方案

本报讯(记者 裴其娟)昨日,记者从市政府了解到,为解决火车站地区停车问题,缓解地面交通拥堵,近期,火车站地下停车场有望重新启用。

火车站广场人防工程拥有5000平方米的停车场,可提供130个车位的停车服务。然而,政府投入巨资修建的地下停车场却长期闲置,造成惊人的浪费。

昨日,记者在火车站广场看到,广场上的收费停车场车流不息,而地下停车场却无人问津,只有零星几个商户在经营。沿着南出站口地下停车场入口进去,除了人防办张贴在墙上的一张告示之外,偌大的地下停车场静悄悄的。在南北两个出站口之间,有几个“通往郑州火车站”的标牌,出口处却

“铁将军”把门。

据了解,为充分利用火车站地下空间资源,近期,火车站地下停车场有望在进一步完善的基础上恢复使用,作为停车场或出租车停靠站,并实现火车站地下广场、火车站和长途汽车中心站自由连通。目前,有关部门正在制定具体的出租车、机动车分流方案。

李强 刘大仔 四川妈妈



桐柏路经销白酒的商户中,有人叫刘大仔(音)、李强吗?11日,民警在郑州火车站发现了这位老太太,老人来郑州看望女儿,因丢失了联系方式,已经迷路两天了。老人叫张桂英(音),四川达州人。郑州火车站公安分局电话:66962517。 本报记者 陈亚洲 通讯员 张向胜 摄



明天是中国少年先锋队建队58周年纪念日。昨日,管城区南十里铺小学、港湾路小学、货栈街小学和金水区文化路第三小学开展了丰富多彩的庆祝活动。1000多名一年级学生光荣地加入少先队。

本报记者 曹岩峰 丁友明 摄

10月15日起 21路 63路临时改线

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 周存学)10月15日起,21路、63路公交临时调整线路。

记者昨日从市公交总公司获悉,根据郑州市市行政道路综合整治指挥部安排,经八路(黄河路—金水路)道

路综合整治工程将于10月15日开始,届时21路和63路公交车行驶路线将受到影响:21路改由纬五路、经七路、纬三路、文化路接原线路行驶,63路改由金水路、文化路、黄河路接原线路行驶。